
اسماعیل کارتال از تعطیلی دو روزه تمرینات تیمش نهایت استفاده را برد و با ترتیب 

دادن یک نشست خبری صحبت‌های جالبی را بر زبان آورد. این نشست خبری 

چندان با هماهنگی قبلی برگزار نشد و درواقع روز شنبه بود که کارتال از مسئولان 

رسانه‌ای تیمش خواست ترتیبی دهد تا با اصحاب رسانه نشستی را داشته باشد. 

 یک‌ماه 
ً
این در شرایطی بود که باشگاه پرسپولیس برای سرمربی ترک‌تبارش تقریبا

پیش مراسم معارفه مفصلی را برگزار کرده بود. اما صحبت‌های روز گذشته کارتال 

چند نکته مهم داشت که بد ندیدیم اشاره‌ای به آن‌ها داشته باشیم. 

 عدم رضایت کارتال از امکانات 
سرمربی پرسپولیس از بدو ورودش به ایران و بعد از چند جلسه حضور در 

ورزشگاه شهید کاظمی تصمیم گرفت محل تمرینات تیمش را به‌طور کامل 

تغییر دهد. از این رو سرخپوشان برای برگزاری تمرینات خود به زمین شماره 3 

 مطلوبی دارد اما امکانات 
ً
ورزشگاه آزادی رفتند. اگرچه این زمین شرایط تقریبا

مربوط به رختکن، سالن بدنسازی، کلینیک، سالن کنفرانس، برگزاری جلسات 

و... در این محل دیده نمی‌شود و این آن چیزی نیست که کارتال به‌دنبالش 

باشد. در این بین درویش خواستار رسیدگی بهتر به ورزشگاه شهید کاظمی 

 موافق بازگشت تمرینات تیمش به این محل 
ً
شده، در حالی که کارتال اصلا

نیست. دلیل اصلی مخالفت کارتال با بازگشت تیمش به ورزشگاه شهید 

کاظمی مسافت زیادی است که او و دستیارانش باید تا رسیدن به این محل 

کید دارد از امکانات پیرامون تیمش رضایت ندارد  طی کنند. اینکه کارتال تأ

 باید یک زمین تمرین مناسب در حد زمین شماره 
ً
و از درویش خواسته حتما

یک ورزشگاه آزادی برای تیمش فراهم کند، نکته‌ای نیست که بتوان به‌سادگی 

از کنار آن گذشت. به هر جهت او از همین حالا هشدار را به مدیریت باشگاه 

داده که اگر از او توقع ساختن تیمی خیلی خوب دارند باید امکانات لازم را 

هم در اختیارش قرار دهند. از طرفی نباید فراموش کرد مورینیو در فنرباغچه 

نتوانسته تیمی بهتر و تهاجمی‌تر از کارتال بسازد و البته حواشی‌اش بیشتر از 

او بوده است. از این رو زمزمه‌هایی مبنی‌بر بازگشت کارتال به فنرباغچه در 

رسانه‌های ترکیه نیز شنیده شده است. اطرافیان کارتال عقیده دارند؛ »اگر 

فنرباغچه بار دیگر به او پیشنهاد دهد او نمی‌تواند به آن نه بگوید. در چنین 

شرایطی ممکن است که کارتال هر تصمیمی بگیرد. البته این مربی به‌طور 

قطع تا پایان فصل در پرسپولیس خواهد ماند اما اگر یک‌سری امکانات 

برای او و تیمش فراهم نشود ممکن است در صورت داشتن پیشنهاد فوتبال 

ایران را ترک کند. ضمن اینکه او از حالا این هشدار را داده که باشگاهش 

هنوز نتوانسته برای او یک زمین تمرین ایده‌آل فراهم کند و آن‌ها حداقل باید 

درکنار زمین تمرین خیلی خوب، امکانات حرفه‌ای و پیشرفته داشته باشند.«

 ورزشگاه کاظمی از دست می‌رود؟ 
 یک‌ماهی می‌شود تمرینات خود را از ورزشگاه شهید کاظمی 

ً
پرسپولیس تقریبا

به زمین شماره سه آزادی انتقال داده و حتی به دستور کارتال خیلی از وسایل 

بدنسازی و پزشکی هم به آزادی انتقال دادند تا در شرایط بهتری تمرینات 

خود را برگزار کنند. در این بین باشگاه پرسپولیس مدتی است تلاش می‌کند 

از حضور محمد آخوندی در شورای‌شهر استفاده کند و مالکیت ورزشگاه 

شهید کاظمی را از اداره کل ورزش استان تهران بگیرد. اگرچه جوادی، 

مدیرکل ورزش استان تهران بار‌ها اعلام کرده که قصد ندارند مالکیت 

ورزشگاه شهید کاظمی را از دست بدهند و این ورزشگاه به‌نوعی در اجاره 

باشگاه پرسپولیس است. اما واقعیت امر این است که اگر غیبت پرسپولیس 

در ورزشگاه شهید کاظمی طولانی شود، این ورزشگاه به بخش دیگری اجاره 

داده خواهد شد. هم‌اکنون این باشگاه مبلغی بابت اجاره ورزشگاه شهید 

کاظمی پرداخت نمی‌کند و فقط هزینه نگهداری آن را عهده‌دار است. اما 

 هزینه نگهداری 
ً
اگر قرار باشد سرخپوشان در این محل تمرین نکنند قاعدتا

آن را هم باشگاه پرسپولیس عهده‌دار نخواهد بود. با این اتفاق اداره کل 

ورزش استان تهران ورزشگاه شهید کاظمی را از پرسپولیس خواهد گرفت. 

 کارتال از گندوز بازی‌سازی می‌خواهد
بخشی از صحبت‌های فنی کارتال در نشست خبری روز گذشته‌اش در مورد 

فلسفه فوتبالی بود که او و دستیارانش به آن اعتقاد دارند. تأکید سرمربی قرمز‌ها 

این بود که فلسفه‌اش بازیسازی از عقب میدان است و باید شرایط آن فراهم شود. 

همان‌طور که پیش از این در گزارش‌هایمان اشاره داشتیم الکسیس گندوز در 

بازیسازی با پا ضعف دارد و این مسئله باعث شده کارتال نتواند روی بازیسازی 

او حساب چندانی باز کند. اگرچه در تمرینات سرخپوشان مربی دروازه‌بان‌های 

ترک پرسپولیس روی سانتر از جناحین و بازیسازی از عقب خیلی با گندوز کار 

می‌کند. در فوتبال امروز دنیا یکی از راه‌های مهم فرار از پرسینگ بازیسازی از 

عقب میدان است و کارتال از اینکه تیمش نمی‌تواند این کار را خوب انجام دهد 

ناراضی است. در همین راستا باخبر شدیم سرمربی پرسپولیس اگر نتواند این 

مشکل بزرگ تیمش را حل کند در صورت ماندن در ایران مجبور است تغییراتی 

را در تیم خود ایجاد کند. این بدان معناست که گندوز باید روی نقاط ضعف خود 

بیشتر کار کند، در غیر این صورت جایگاهش را در پرسپولیس از دست خواهد داد. 

 پروین در استانبول؟
فدراسیون فوتبال در اواخر دی امسال از علی پروین و حسن روشن دعوت کرد 

به‌عنوان اسطوره‌های فوتبال ایران مهدی تاج را در سفر به ترکیه برای امضای 

تفاهم‌نامه با فدراسیون این کشور همراهی کنند. پروین این دعوت را به‌خاطر 

کسالت رد کرد اما حالا خبر می‌رسد او با کارتال در ترکیه دیدار کرده است. 

این خبر را خود کارتال در نشست خبری روز گذشته اعلام کرد غافل از اینکه 

باشگاه پرسپولیس در این مورد اطلاع‌رسانی نکرده بود. واقعیت امر این است 

که پروین به‌عنوان یکی از مشاوران ارشد رضا درویش در انتخاب جانشین 

خوان گاریدو نقش داشت تا حدی که ظاهرا او را در سفر به ترکیه جهت مذاکره 

با کارتال و دیگر گزینه‌ها همراهی کرده بود. هرچند حمید استیلی هم در این 

سفر حضور داشت و عکس او در یکی از کافه‌های ترکیه در فضای مجازی 

منتشر شد اما هیچ‌عکسی از پروین بیرون نیامد. حالا اینکه چطور پروین اینقدر 

بی‌سروصدا به ترکیه رفت و آمد در نوع خودش جالب توجه بود. جالب اینکه 

 بعد از نتایج بد این تیم مصاحبه کرده و ضمن 
ً
اسطوره باشگاه پرسپولیس اخیرا

 دخالتی 
ً
حمایت از درویش چندبار تأکید کرد هیچ مشاوره‌ای به او نداده و اصلا

در تصمیمات مهم مدیرعامل پرسپولیس نداشته است. به‌هرشکل ادعای اخیر 

کارتال که به‌نظر می‌رسد به واقعیت نزدیک است بار دیگر نشان داد پروین و 

درویش بدون‌مشورت با یکدیگر تصمیم مهمی در پرسپولیس نمی‌گیرند. البته 

شاید الان که پرسپولیس دربی را با کارتال برده، پروین تغییر عقیده داده باشد 

و اعلام کند نقش زیادی در حضور او در پرسپولیس داشته است. مثل حمید 

استیلی که فردای دربی در برنامه تلویزیونی حاضر شد و از مذاکراتش با کارتال 

و ماتزاری برای حضور در پرسپولیس صحبت کرد. 

کره به استانبول رفته بود؟!  صحبت‌های جالب کارتال در نشست خبری؛ پروین هم برای مذا

پرسپولیس در خطر از دست دادن ورزشگاه شهید کاظمی
ش

ورز
ش
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

برکناری محترمانه بادامکی از معاونت ورزشی؟ 

نقش پررنگ استیلی در انتخاب‌ها
باشگاه پرسپولیس هفته گذشته طی احکامی مرتضی فنونی‌زاده، جمشید 

کادمی  شاه‌محمدی و سعید نعیم‌آبادی را به‌عنوان استعدادیاب‌های آ

خود معرفی کرد و این اتفاق در حالی رخ داده که حسین بادامکی به 

کادمی هیچ نقشی در آن نداشت  عنوان معاون ورزشی باشگاه و مدیر آ

و با شنیدن این خبر نیز از مدیریت باشگاه شاکی شد. اما یک هفته بعد 

کادمی باشگاه حکم  از این اتفاق رضا شاهرودی به عنوان مدیر جدید آ

کادمی باشگاه نداشته باشد. این احکام  گرفت تا بادامکی دیگر سمتی در آ

با نظر حمید استیلی و موافقت درویش برای پیشکسوتان نام برده صادر 

شد و این بدان معناست که استیلی در نقش مشاور مدیرعامل به مراتب 

بیشتر از معاون ورزشی باشگاه نقش دارد. هر چند که بادامکی چند 

ماهی است که فقط نام معاون ورزشی را در پرسپولیس یدک می‌کشد و 

در اکثر تصمیم‌های مهم این باشگاه نقشی نداشته است. ناگفته نماند 

اگر مسیری که استیلی در باشگاه پرسپولیس در پیش گرفته به مدیرعاملی 

وی در این باشگاه ختم شد خیلی نباید تعجب کرد. 

 معاون اجرایی که در دسترس نیست
رضا کرمانشاهی که دو سه روز مانده به دیدار پرسپولیس و آلومینیوم اراک 

به عنوان مدیر اجرایی باشگاه پرسپولیس معرفی شد بعد از سفرش به اراک 

جهت تماشای این مسابقه دیگر در اطراف سرخپوشان آفتابی نشد. این 

انتخاب در حالی رقم خورد که کمتر کسی انتظارش را داشت و در نهایت 

هم مشخص نشد او به چه منظور آمده است. به هر جهت این سمت 

در نظر گرفته شده برای کرمانشاهی از قرار معلوم خیلی رسمی نشد. 

از این جهت که گویا نه هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس موافق حضور 

کرمانشاهی در باشگاه بود و نه هواداران از این مسئله استقبال کردند. 

فعلا کرمانشاهی در اطراف باشگاه پرسپولیس هم آفتابی نشده است و 

از قرار معلوم شاید اتفاقات دیگری در این زمینه رخ دهد. 

نوازی نسخه خودش را پیچید؟ 

 کوشکی بزرگ‌ترین ابهام بوژوویچ 
برابر النصر

علیرضا کوشکی، مهاجم جوان و گلزن استقلال با درخشش در 3 دیدار اخیر 

این تیم حالا به یکی از بزرگ‌ترین معما‌های کادر فنی تیم تبدیل شده. این 

بازیکن که در مقابل حریفان مختلف در لیگ برتر و لیگ نخبگان نمایش 

فوق‌العاده‌ای داشته، به یک گزینه جذاب برای حضور در ترکیب ثابت تبدیل 

شده است. این در حالی است در شرایطی که سکان هدایت استقلال به 

بوژوویچ سپرده شده و این مربی به تازگی به تیم ملحق شده است، همانطور 

که پیش از این اشاره کردیم پیش‌بینی تغییرات گسترده در سیستم و ترکیب 

بازی تیم چندان محتمل به نظر نمی‌رسد. بوژوویچ به‌وضوح اعلام کرده 

قصد ندارد تحولی بزرگ در شیوه بازی تیم ایجاد کند و در بازی با النصر 

 شاهد همین رویکرد خواهیم بود.  با این حال در مورد علیرضا 
ً
نیز احتمالا

کوشکی، قضیه متفاوت است. درخشش او در دیدار‌های اخیر و گلزنی او 

به الریان و نساجی و البته پرسپولیس ممکن است معادلات را تغییر دهد و 

 این بازیکن در ترکیب ثابت قرار بگیرد. البته ممکن است همچنان 
ً
احتمالا

به عنوان ذخیره‌ای طلایی وارد میدان شود، اما عملکرد کوشکی تاکنون برای 

بوژوویچ چالش بزرگی ایجاد کرده است. نکته قابل توجه اینکه در دیدار‌های 

اخیر بیشتر محمد نوازی اختیار کار فنی را داشت و تیم را ارنج می‌کرد و حتی 

سیستم بازی با نظر او تنظیم می‌شد. اما اکنون با تغییر سرمربی، بوژوویچ 

اختیار بیشتری پیدا کرده و انتظار می‌رود در بازی با النصر تیم را با توجه به 

نظرات خودش چیده و به میدان بفرستد.  در سوی دیگر، تغییرات در کادر 

فنی استقلال همچنان ادامه دارد و به نظر می‌رسد پس از انتقادات تند نوازی 

از مدیریت باشگاه و مصاحبه جنجالی اخیر او، احتمال جدایی این مربی 

از استقلال وجود داشته باشد. این موضوع می‌تواند تأثیر زیادی بر روند تیم 

و تصمیم‌های آتی بوژوویچ داشته باشد. 

اخبار کوتاه

دوشنبه 13 اسفند 1403 

شماره  4368

عملکرد تیم شمس‌آذر با هدایت سید‌مهدی رحمتی در بازی مقابل استقلال 

برای این مربی نوید روزهای بهتری را می‌داد، اما عطش این مربی برای 

بازگشت به روزهای خوب و کسب پیروزی به سرعت متوقف شد. نه‌تنها 

شمس‌آذر در این هفته‌ها روزهای بحرانی را سپری می‌کند، بلکه رحمتی نیز 

بیشتر از گذشته پرونده مربیگری خود را سیاه کرده است.

 حساسیتی که گم شد
در میان هیاهوی هفته بیست‌و‌یکم و بازی‌های حساس این هفته، تقابل نساجی 

و شمس‌آذر نیز در نوع خود جالب و تأثیرگذار بود. مصاف دو تیم انتهای 

جدول که برای فرار از سقوط به مصاف یکدیگر رفته بودند، تنها یک برنده 

داشت. شمس‌آذر با شکست برابر نساجی از روزهای خوب فصل گذشته 

فاصله زیادی گرفته است و حالا پس از هوادار، اصلی‌ترین گزینه سقوط به 

حساب می‌آید. شرایط در انتهای جدول به حدی پیچیده شده که هر هفته 

جایگاه تیم‌ها تغییر می‌کند، اما روند نزولی برخی تیم‌ها ناامیدکننده است. 

به‌طوری که نمی‌توان برای آن‌ها شانسی برای بقا قائل بود. تیم شمس‌آذر 

که کمتر کسی فکر می‌کرد در دومین فصل حضورش در لیگ برتر چنین 

تأسف‌بار در انتهای جدول جا خوش کند، برای بقا در لیگ مسیر سختی 

را در پیش دارد. هرچند هنوز هیچ چیز مشخص نیست و جایگاه دو تیم 

نساجی و شمس‌آذر بسیار به هم نزدیک است، اما برای هر دو تیم حاشیه 

امنی وجود ندارد و روند نزولی متوقف نشده است. از این رو بازی اخیر 

دو تیم که حساسیت آن در برابر حساسیت بازی دو تیم تراکتور و سپاهان 

گم شد، در سرنوشت آن‌ها بسیار تأثیرگذار بود و حالا نساجی با شکست 

 دست بالا را دارد.
ً
شمس‌آذر در این رقابت حساس، فعلا

 تنها برگ برنده
نتیجه بازی اخیر و به‌طور کلی عملکرد شمس‌آذر طی هفته‌های اخیر بسیار 

ناامیدکننده است. البته که مقصر شرایط فعلی این تیم فقط رحمتی نیست، 

بلکه عوامل زیادی در این ناکامی تأثیرگذارند. همان‌طور که علاقه‌مندان به 

فوتبال می‌دانند، شمس‌آذر قرار بود فصل را با مازیار زارع آغاز کند، اما این مربی 

ملوان را به شمس‌آذر ترجیح داد و در آستانه رقابت‌های لیگ بیست‌وچهارم 

آن‌ها را ترک کرد. در نتیجه سعید دقیقی دوباره برگشت. محبوبیت این مربی با 

استقبال هواداران از بازگشتش همراه شد، اما این همکاری خیلی دوام نیاورد 

و او نیز این تیم را رها کرد. در نتیجه مسئولان باشگاه شمس‌آذر کارشان را با 

رضا مهاجری ادامه دادند. عدم رضایت از عملکرد این مربی در نهایت به 

اخراج وی و انتخاب رحمتی انجامید. انتخابی که از همان ابتدا با انتقادهایی 

همراه شد، اما در نهایت شروع خوب او در بازی مقابل استقلال و کسب 

۳ امتیاز از این حریف نامدار باعث شد تا خیلی زود مورد توجه و مقبولیت 

قرار بگیرد. هرچند اثر پیروزی مقابل استقلال تا هفته‌ها در خیال علاقه‌مندان 

به این تیم باقی ماند، اما واقعیت این است که رحمتی به جز همان پیروزی 

تأثیر مثبت دیگری در عملکرد تیمش نداشته است.

 سقوط آزاد
بازیکنان شمس‌آذر پس از پیروزی مقابل استقلال با ذهنیت برنده مسیر را 

ادامه دادند، اما ناتوانی در این تیم، چه به لحاظ بازیکن، چه از نظر فنی 

و چه به لحاظ توانمندی کادر مربیان، اجازه قدرت‌نمایی بیشتر به آن‌ها 

نمی‌دهد. هرچند رحمتی موفق شد استقلال بحران‌زده و از‌هم‌گسیخته را 

شکست دهد، اما پس از آن نتایج راضی‌کننده نبود. البته شمس‌آذر در ادامه 

مسیر خود تلاش کرد نبازد، اما برای خروج از منطقه خطر، تنها نباختن 

کافی نیست. رحمتی در بازی‌های هفته هفدهم و هجدهم به ترتیب مقابل 

 دو امتیاز 
ً
چادرملو و سپاهان در خانه به تساوی یک بر یک رسید و مجموعا

کسب کرد، اما از آن پس رنگ خوشی به خود ندیده و پس از آن در بازی 

مقابل استقلال خوزستان، ملوان و نساجی نه‌تنها شکست خورده، بلکه 

حتی موفق به باز کردن دروازه حریف نشده است. آن‌ها حتی ۲۵ روز پس 

از شکست استقلال در جام حذفی دوباره با این حریف رودررو شدند و با 

پذیرفتن دو گل از آبی‌پوشان پایتخت، ادامه حضور در جام حذفی را از دست 

دادند. به این ترتیب رحمتی از زمان روی کار آمدن در تیم شمس‌آذر، ۶ 

بازی در لیگ و یک بازی در جام حذفی برگزار کرده که در مجموع یک برد 

و ۲ تساوی به دست آورده است. حاصل کار او تنها ۵ امتیاز از شش بازی 

لیگ برتر است. از این رو با توجه به سیر نزولی که شمس‌آذر در پیش گرفته 

و ۴ هفته است که رنگ برد را به خود ندیده است، به نظر می‌رسد روزهای 

خوش رحمتی با شمس‌آذر نیز به پایان رسیده و اگر این روند به ناکامی این 

تیم ختم شود، پس از نساجی و هوادار، شمس‌آذر سومین ناکامی این مربی 

در دوران حرفه‌ای فعالیت او خواهد بود.

 بقا غیرممکن نیست
بعد از دو ناکامی پیاپی با تیم‌های نساجی و هوادار، مدیران باشگاه شمس‌آذر 

ریسک بزرگی کردند که به رحمتی اعتماد کردند. آن‌ها توقع داشتند این 

مربی با توجه به عقبه‌ای که در تیم‌های شهرخودرو و آلومینیوم داشت، بتواند 

توانایی‌های خود را باز یابد و نه‌تنها شمس‌آذر را از بحران خارج کرده، بلکه 

حقانیت خود در امر مربیگری را نیز به اثبات برساند. با این حال، رحمتی 

نتوانست از فرصت به دست آمده استفاده کند و با وجود روند خوب ابتدای 

حضورش، چند هفته‌ای است که در سراشیبی سقوط قرار گرفته و در هفته‌های 

امتیاز از دست می‌دهد که جبرانش به راحتی ممکن نیست. تنها ۹ هفته به 

پایان مسابقات باقی مانده و آن‌ها شانس به دست آوردن ۲۷ امتیاز را دارند، 

اما ادامه روند کار تیم شمس‌آذر چندان آسان نیست. هرچند بازی بعدی 

آن‌ها مقابل مس تازه اوج‌گرفته یا هوادار سقوط کرده است، اما این تیم در 

هفته بیست‌و‌چهارم با پرسپولیس بازی می‌کند و در ادامه رقابت‌های سختی 

با ذوب‌آهن، فولاد، تراکتور و گل‌گهر در پیش دارد. بدون شک این رقبا با 

توجه به موقعیتی که در جدول دارند و امتیازاتی که به آن نیاز دارند، به راحتی 

به شمس‌آذر امتیاز نمی‌دهند. در نتیجه اگر رحمتی نمی‌خواهد تیمش در 

انتهای فصل، تیم سقوط‌کرده باشد، باید فکری به حال تغییر در تیمش ایجاد 

کند. او در بازی با استقلال نشان داد که می‌تواند از این نفرات بازی رو به 

جلو گرفته و موقعیت ایجاد کند. در نتیجه شاید برای بهبود شرایط باید به 

بازی سه هفته ابتدایی که موفق به کسب نتیجه شد، رجوع کند. چیزی که ما 

از تیم مهدی رحمتی در بازی با استقلال و حتی تساوی با سپاهان دیدیم، 

متفاوت از چیزی بود که از این مربی در هوادار دیده بودیم. در نتیجه با 

 ابزار بهتری در تیم شمس‌آذر در اختیار این مربی است، 
ً
توجه به اینکه تقریبا

توقع می‌رود با حساسیت بیشتری نسبت به ادامه نتایج فکر کند. در حال 

حاضر نساجی، اصلی‌ترین رقیب شمس‌آذر نیز شرایط مشابهی با این تیم 

دارد و رقابت‌هایی با حریفان مشابه را در پیش دارد. در نتیجه سرنوشت تیم 

شمس‌آذر به دست خودش است و در صورتی که بتواند از بازی‌های پیش 

 از رقبای نیمه پایینی جدول، امتیازات لازم را بگیرد، بقا برای 
ً
رو، مخصوصا

آن‌ها غیرممکن نیست.

 خودت را ثابت کن
رحمتی به واسطه عملکرد خوب در تیم شهر خودرو، راهی آلومینیوم شد. 

او در مدتی که در اراک حضور داشت، عملکرد خوبی از خود نشان داد و از 

آن پس بود که جامعه فوتبال وی را به عنوان یک مربی پذیرفت. حضورش در 

تیم نساجی و هوادار اما فاصله زیادی با تصورات داشت و موفق نشد این دو 

تیم را مطابق خواسته‌های خود به نتایج مورد قبول برساند. در نتیجه در میانه 

راه آن‌ها را ترک کرد و در نهایت نتوانستیم حاصل کار این مربی را ببینیم. در 

حال حاضر اما شرایط در شمس‌آذر متفاوت است. مهدی رحمتی چهارمین 

مربی این تیم طی فصل جاری است. در نتیجه بعید است مدیران این باشگاه 

دیگر تمایلی به تغییر کادر فنی داشته باشند، چرا‌که پیش از این شانس خود را 

با تغییر چهار مربی امتحان کردند. از این رو اگر رحمتی نتواند شمس‌آذر را 

در لیگ برتر حفظ کرده و مانع سقوطش شود، پرونده‌اش بیش از گذشته سیاه 

خواهد شد. رحمتی طی دو فصل اخیر نتوانسته مطابق انتظارات توقعات را 

 تیم شمس‌آذر با ۱۸ امتیاز در رده 
ً
برآورده کند. از این رو در شرایطی که فعلا

پانزدهم قرار دارد و به همراه هوادار، اصلی‌ترین گزینه‌های سقوط هستند، 

پایان این فصل می‌تواند پایان رویاهای رحمتی باشد. شاید با توجه به عقبه‌ای 

که این مربی در دوران بازیگری داشته یا سابقه خوبی که از خود در دو تیم 

شهر خودرو و آلومینیوم به جا گذاشته، کمتر کسی منتظر سقوط شمس‌آذر 

باشد، اما موفقیت با این تیم تنها راه نجات رحمتی است. او باید بتواند در 

این برهه حساس سربلند بیرون آمده و حقانیت خود را ثابت کند. این مربی 

طی چند فصل اخیر به اندازه کافی شانس اثبات خود را داشته است؛ از 

این رو شاید شمس‌آذر آخرین فرصت او برای رسیدن به آرزوهایش باشد. 

تقابل پیش رو مقابل مس رفسنجان و رقابت با هوادار در هفته بیست و سوم، 

بزرگترین شانس برای این مربی است تا از بحران فعلی فاصله گرفته و نه تنها 

حکم بقای شمس‌آذر در لیگ برتر را امضا کند، بلکه شانس مربیگری مجدد 

در لیگ برتر را نیز برای خود حفظ نماید. حالا همه چیز به او بستگی دارد.

کامی با نساجی و هوادار، حالا در قزوین سومین تجربه ناموفق خود را سپری می‌کند رحمتی پس از نا

‌سقوط آزاد این‌بار با شمس‌آذر


